EPQTHXEIX OEQPIAX AITIO THN
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KE®AAAIO 10 Ahyeppikéc Illapaotaoerg

A 1.1
1. Tuovopdalere dovaun a' pe paon tov TpoypoTiké o Kot ek0ET) T0 QUEIKO v>1;
¢  Ovopdletar Svvaun o' pe Paon tov apOud o kot ekfét 1o euokd v > 1, 1o yvouevo
omd v TapdyovTeg i6oug e o.
Anhodn, o' =o -0 - -
vV OPEyOVTEG
¢  Opilovpue axéun:
al=a
0%=1 pe a 20
o= iv pea #0 kauv=1, 2, 3,.....
o
2. Ilowgg givar o1 1010TNTES TOV SLVANE®Y PE Bacn TPaYNOTIKG Kol EKOETN aképato ;
¢ To dvvapelg, pe exBéteg yevikd aképatovg apBpons, 1oHovV ot ETOUEVES 1010TNTEC:
o
a oo’ =o' B - =o'’ 7. oB =(ap)
et G e
o a B a
¢ O1 1010 18C OWTEG WoYVOVY pe TNV TpodTodean OTL kB Popd opilovtar ot SLVAELS Kot
0L TPAEELS TTOV GUEIDVOVTOLL.
3. Tivovopdaletor teTpaymvikn pila OeTikoD aprOpov o;
¢ Ovopdleton teTpaymvikn pila evoc Beticol apBpod o kot copPforiletal pe \/; o fett-
K6 apBpde X mov, dtav vymBel 610 TETPAYWVO, oG 6ivel Tov aplBud a.
Emopéveg : \/; =X av kot pdvo av X’ =o X, 0o >0
Opilovpe axoun \/_ =0
4. Tloweg givar o1 1010TNTES TOV PLLOVS
¢ Amo tov opioud Tig teTpoy@vikng pilag evog apBpov a > 0 éxovus(\/; )2 =a
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¢ T kdOe mpaypatikd apdpd o wydet Vo> =la |

. Ava20kat/)’20,rén:x/;-\j_:\/$
¢ Ava2 Ok = O,T(’)TS%:\/E
B

5. Ava2> 0 kol >0 vo amodciéete 0T, \/E\/E = Jo-B
AmédeEn

’ o ’ ’ P 2 2
Etvat yvootd 6t av ot o ko B givon pun apvnrucoi apibuoi totea=pf < a” =

‘Etou
Ve = i & (VB = (JaB)
(\/;)2 (\/E)Z =0 < aff = aof mov wyveL

6. Ava2 0kalf >0 va amodsiere 6T, % = %
p

AméoeEn
Efvat yvooto 6t av ot a kot P eivar pun apviticoi appoi tote o = B < o =B
‘Etou
—==- e |—F=|=|l.-| &
N W] B
2
(\/;) o a o i
~ = — < — =—, 70V lo)VEL
(\/E ) p p
A. 1.2

7. Tvovopaleram alyePpikn) mapaotaon;

¢ Ovopdleton alyePpikn mapdotocn Kabe Ekppacn mov cuvovdlel mpdelg peta&d apio-
LAV Kol LETAPANTOV.

8. Tivovopaleror aprOuntki) Tipfg aiyefpikig mopdactacnc;

¢ Ovopdletar apBuntikn T aiyePfpiig Topactacns o apldpog mov Ha tpokdyet av
OVTIKOTOO TGOV UE TIG HETOPANTEG TNG e aplfovg Kot EKTEAECOVUE TIG TPAEELG.

9. Iéte po aryePpiki) Topdotoot ovopdleTal aképora,

Mo, adyeBpucn mapdotacT ovoudletol axépota, 6Tov PeTAED TOV PETAPANTAOV TNG CTUELD-

vovTol povo ot Tpdéelc g Tpdcheong Kot Tov TOALUTANCIUGLOD Kot 01 EKOETEC TV peta-

BAntav g etvar puoikol apiBuoi.
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10. T ovopdleTor povmOVORO KO L0, TO. UEPT A6 TO 0TTOL0, OTTOTELEITAL;

¢ Ovopdletor LOVAOVLUIO pio OAYERPIKT TOPACTACT GTNV OO0 OTUEIDMVETOL LOVO 1) TTPAEN
TOL TOAAATANGIOCHLOV PETAED aplBUoD Kol HLoG 1) TEPICCOTEPMOV UETAPANTAOV.

¢ g évo LOVAOVLUO 0 aplOuMTIKOS TOpAYOVTOG TTOV YPAPETUL TPMTOC OVOUALETOL GVVTELE-
GTNE TOL LOVOVOLOD, EVD TO YIVOUEVO OAMV TOV UETUPANTOV ovOopaleTal Kuplo HEPOg
TOV LLOV®OVOLLOV.

11. Iow povedvVpa ovopaiovtol Opod;

¢ Ovoudlovrat dpota 300 N TEPIGGOTEPQ LLOVAOVULLOL TTOL EXOVLV TO 1010 KVPLO PéPOG.

12. ITow povedvopa ovopdlovtol ico Kat wod avtifeTa;

¢ Ovoudlovral icao 600 LOVAOVLLL TTOV EYOVV TOV (010 GUVTEAEGTN KOl TO 1610 KOPLO HEPOC.

¢ Ovoudlovral avrifeta 600 povovoupa Tov £xovv avtifeto cuvteAesT Kot TO 1010 KOPLo
Uépog.

13. Tvovopaletor fadpog povovopov og pog pia petafinty Tov;

¢ Ovoudletor Babpog poveavouov og tpog pio petafinti tov o ekfétmg g petafintig
VTG,

14. T ovopdlovpe oTaOep6 KAl TL PNOEVIKO PLOVAOVLNO KoL T010G 0 Badpog Tovg;

¢  Ovoudlovpue otabepd povovipo Kabe aptBuod kot undevikd povavouo tov aptopd 0.

¢ To undevikd povavopo dev éxetl Babud evd 6 ta Ao otabepd povavopo etvar unde-
VKoL Bobpov.

15. wg opiletar To GOpoIGHA OLOI®V HOVOVOU®V;

¢ To éBpoicpa opoiov povavopoy givat £va LOVOVLLO OO0 LE VT OV EYEL GLUVIEAEGTN
10 OPOIGHO TOV GUVTELEGTMV TOVC.

16. Tvovopdaletan avaywyn opoicmv 6pmv;

¢  Ovopdleton avaymyn opoimv dpwv 1 Tpdcbeon opoiov Lovovipmy.

17. Tlog opileTor TO YIVOREVO HOVOVOU®V;

To ywopevo LovOvVOU®Y gival £vo LOVAOVUUO LE GUVTEAESTI] TO YIVOUEVO TOV GUVIEAEGTOV

TOVG KO KOPLO HEPOG YIVOUEVO OAMV T®V PETAPANTOV TOvG pe ekBétn kdbe petafintnig To

afpotopa TV ekBeTOV TNG.

A. 1.3

18. T ovopdletor molv®dvopo;

¢ Ovopdaletar ToAvdvLLo évo 4OpotoLLa LLOVOVOI®V TOL dgv glvat OLLO.

19. Trovopéletor fadpog evég molv@vipov ®g Tpog pio peTafinti] TOL;

¢ Ovopaletar Padpog evog moAL@VOLLOL MG TPOG pic LETAPANTH TOL O LEYOAVTEPOS ATO
ToVG PoBovg TV OPp®V TOV G TPOG TNV UETAPANTH AVTY.

20. Tvovopalovpe 6Ta0gP6 KL TL PNOEVIKO TOLVMVONIO KOl TOL0G 0 BaOpédg Tovg;

¢ Ovopdfovpe otafepd molvdvopo Kabe apBpod kot undevikd moAvmvupo Tov appo 0.
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¢ To undevikd molvdvopo dev €xel Pabud evd oA ta GAla otadepd TOALOVLLLO Eival Un-
dgvikol PBabpod.

A. 1.4

21. Mog morrhamiocralovps:
a. MovAOVUPO pE TOAVAVLNO
B. Molv®vVopo pe TOAVOVLNO

IMa vo ToAAOTACGIAGOVLE:

0. Movavouo pe ToAVOVUUO TOAAUTAAGIALOVIE TO LOVAOVULO LE KADE OPO TOV TOAV VOOV
KOl GT] GUVEYELD KAVOLLLE OVOy®YT OLOiwV Opmv.

B. ToAvdvouo pe moAL@VLUO TOALOTANGLALoVIE KAOE OPO TOV EVOC TOAV®VOUOV pE KAOE
OPO TOL GALOV KOl GTI] GUVEYELD KAVOLUE OVaymYN OOiV OpmVv.

A. 1.5

22. Tvovopaleton TO0TOTNTA;

e Ovoudletor TowtdTTa KAOE 160TNTO TOL TEPLEYEL LETOPANTEG Ko emaAnOedeTon Yo kdOe
T TOV UETOLANTAOV OVTOV.

. No amodeifete TIg TOVTOTNTES:

(a +p)° = o® + 20p + p°
(0 —B)* = o — 20 + p*

iii. (a+pB)°=a’+30%p+3ap’+p°

iv. (a—-Pp)’=a’-30°p+30p’-p°
(@ —B)(a +B) = o’ — B
—B°=(a— B)-(o’+ap+p?

i. 0’ +B°=(a+ B)(o’—ap+p)

Amooeiln

i (atB)*=(atB)(atP)=a’+ap+potpi=a’+2ap+p”
ii. (a=B)°=(a=B)(a-p)=a’~ap-pat+p’=a’-2ap+p’
iii. (a+p )= (a+tp)®(a+tp)=(a®+20B+B2)(a+p) =

= a’+20%B+0B?+Ba’+20B°+p%= a’+3a%p +3api+p’
iv. (a—B )= (a-B)2(a-B)=(a’-20p+p*)(a-B) =

=a’- 208B+0B?~ Ba’+20B°~ B%= 0’ 3a’p +30p°- B°
V. (a-B)(a+p)=a’- ap+pa-p?
Vi. (o= B)-(o’+ap+pY)=a’+a’B+ap’—Pa’—ap’—p’=0o’—p’

=)

Vii, (ot B)-(o — of + ) = o ~ B + 0B + o’ — o + = o +

A. 1.6
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24. TvovopdaleTon TapayovToTOoinom;

¢ Ovopdletol TopayovTonoinon evog TOAV®VOLOL 1} YEVIKOTEPQ oG oAyeBpIKng Tapd-

oT0o AadKAGTO LETOTPOTTAC TNGE TOPACTACTIC GE YIVOUEVO.

25. Toieg gival o1 OPUKTNPLOTIKEG TEPITTMOOELS TAPAYOVTOTOINCNG;

KOWOg Tapdryovrug
Ortav 6Lot 01 6pol HaG TPAoTUCNG £X0VV KOWO TTol-
pdyovta, TOTE N TOPECTOCT LETATPENETAL GE YIVOLLE- ofp tay —ad=a(f+y-—9)
VO TOPUYOVTIOV GOUQOVE LE TNV ETUEPIOTIKT 1010~
meo.
opadomoinon

Otov 601 01 OPOL TOL TOAVOVOLOL EV EXOVV KOWVO af +ay — B -0y =

TapdyovTa, Toug Ympilovpe o€ opddeg £T61 OGTE: a(f+y—o(p+y)
¢ Kdfe opdado mov dnUIovpyovuE Vo, EYEL KOO (Fer)a=o)
TapAyovTa,
¢ OLmapoaoTdoelg Tov HEVOLV LETA TV €50 Y®YN TOL
KowovU Tapdyovta va gival idieg
OlPopd TETPAYADOVOV
H pébodog avt mapayovionoinong otnpiletar otnyv
towtotyre. o —f2=(a —p)(a+p), omv o - =(a-p)atp
omoio. oV EVOAAGEOLLE TO PLEAT) LETATPETOVIE [
S10popd OVO TEAEIMY TETPAYOVOY GE YIVOLEVO.
afpoispo 1 Se@opd KOwv

H mapayovromoinon tov abpoicpatog 1 g dtapopdg
dvo KOPov Paciletor oTig V0 YVOGTES LOG TAVTOTN-
TEC:

(a=PN +ap+f)=a’—F &E - =(a-p(d+ap+F)

(a+ﬂ)(a2—aﬁ'+ﬁ2)=a3+ﬂ3 a3+ﬁ’3=(a+ﬁ’)(a2—aﬂ+ﬂ2)
e kG0e (o omd T omoieg av evOAAGEoLLE TaL LEAN
LETATPETOVE T S10pOopa 1) To ABposa dVo KBfwy
G€ YVOLEVO.

OVATTUYO TETPAYDVOV

AV TO TOAVGOVVLO EIVOL TPLOVLHO KoL £YEL 1] UTOPEL VoL
ThpeL TN LOPON:

@’ +2ap+ B 1 o’ —2af+p, @2+ =(a+p)?
101 Qo yivel avticToy o = 20p+f=(a—p)°*

(a+B) 4 (a=p),
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7oL €ival YIVOUEVO TOPAYOVIMV 0POD :
(a+B)=(a +P)(a+p) ko (a-p) =(a —p)(a-p

Iapayovromounjon TPLOVOROV THS popens X- + (o + P)X +af
AV 10 TOAMGVULLO ivon TPLOVVLLO Kot ExetL T popeh X2 + (o + B)X + af &govpe:

X2+ (a + )X +af =

X2+ (a + P)X +af = (X + a)(X + )

X+Xa+xpB +af = Ouadomoinen

XX +a)+tpX+a)= Kowog wapayovrag
(X +a)(x +p)

A.1.7

26. Mg opiletor n dwaipeon 6vo Molvovopwv;

H dwipgomn 600 [HoAvaviuwyv eivar n dtadikacio ekeivn kotd TV omoia. pog divovol dVo To-

Mwaovoua A(X) (drarpetéog) xoi d(X) (drarpétng) pe 6(X) =0 ko Bpickovue éva povadiko (ev-

y0g oA OVOuU®V 7(X) (rplire) xal v(X) (vwéiotro), yio. 10, 0mOi0 1GYDEL:

AX) =0(X)-z(X) + v(X) (Tavrémro Evkicidewg duwipeonc)

To v (X) givon ico pe undév ondte M draipeon Aéyeton téleta Kot 10 o(X) £ivor mapdyovtag

oV A(X) 1 éxet Padud puikpdTepo omd to Padud tov 4(X).

A. 1.8

27. Tvovopaleror ELayoto Kowd Iorharidoio (E.K.I1.) kot Tv Méyiotog Kowog Awat-
pétg (MLK.A.) 000 1| TEPLGGOTEPOV UAYEPPIKOV TUPUGTAGEMV TOV £YOVV OVUAVOEL 68
YIVOLEVO TPOTOV TUPAYOVTOV;

ELayoto Kowd Ilorhamracio (E.K.I1.) 500 1 meptocotépv alyefpik®dv TapacTUCE®Y TOV
&yovv avaivBel o YvoLEVO TPOTOV TOPAYOVTOV OVOULALETAL, TO YIVOUEVO TMV KOWVMV KoL [N
KOW@®V Topaydvimv Tovg pe ekBét kabevog to peyaidtepo amd tovg ekBéteg Tov.

Méyworog Kowdg Awapétng (M.K.A.) 600 1| tepiocotépmv aryefpikdv TapacTdcE®V TOV
éyovv avolvbel og yvopevo TpAT®V TapayOovI®mV ovOUALETaAL, TO YIVOUEVO TV KOWVAV TTOP0-
YOVT@V TOLG pe ekBETN Kabevog To pikpoTePo amd Tovg ekBéteg Tov.

A. 1.9

28. Iléte o aryePpiki) Tapaoctacn ovopdleTor pnt;

Mo aryeBpucn mapdotacr ovopdleror pnt 0tav givatl KAAGHO pLe OPOLG TOAVDVULULA.

29. Iléte o aryePpiki) Trapaoctoaon opileTan;

Mo adyeBpikn mopdotacn opiletat yio OAEG TIG TIWEG TOV HETOPANTOV TOV TEPIEXEL EKTOG
o’ oVTEG TOV UNdEVILOLY TOV TOPAVOUACTH apol Ommg yvmpilovue dev opiletal KAdoua pe

TOPOVOUACTH UNOEV.

|30. [éte ma pni aryePpikn mapactacn propei vo amhomorn0si;

Onog o apBuntikn mopdotact), £T61 Kot Lo p1TH TepioTaoT), Umopet va ariorombei, av o

aplBuUN TG KOl O TOPOVOULACTNG TNG EIVAL YIVOLEVE KO £XOVV KOWVO TaPAyovTa.
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A.1.10
31. Nog kavovpe TPAelg pe pNTEG aAYEPPIKES TUPUGTAGELS;
IMa vo kdvovue Tpa&elg e pntéc odyefpikég TOPaoTAGEIG AKOAOVOOVLLE TOVE KAVOVES TTOV

GYOOLV Yla TIG TPAEEIC TOV KAUGUATMV.

Aniodn

a y_aty a y_a-y

—+ == Kot - =

2 2 A
L w0+ by Kau 2 Z:aé-/j’y po=0
p o po p o po

2 r_ov ka L:1=%.90_%9 oo
p o p-o g o p oy B

@

p_rr_2 9 29 s

Y B o By B

5

KE®AAAIO 20 ESiomoglg AVIGOGELS
A.2.1

32. Tvovopdaleron €icowon 1°° Badpov pe évav dyvooto;

¢ Ovopdletar e€icoon 1% Babuov pe évav dyvooto kdbe 160t Ta TS LOPPAC
oX+pB=0 pea=z=0.

O o Aéyeton GLVTEAEGTIG TOV AyVMGTOL Kol 0 B otafepds (1 Yvwotdg ) 6poc.
Pila g e&lomong ovopdletal o aptBpodg Tov oV AVIIKATAGTHGEL TOV ¥ OTIV

e&lomon mpokvmtel 16T TA TOL OANBEVEL.

* & o o

EriAvon piog e&icwong mpdtov Pabpov Aéyetal n dwdikacio exetvn pe v omoia

Bpiokovpe ) Abon .

|33. IIéte n e€icmon ax + B = 0 &yl pia Avon méTE givan adVVATN KoL TOTE AOPLOTN;

¢ Ava =01 ekiooon ax + f= O &gl povadikny Jven v X = — 14
a

¢ Ava=0,xnf =0 neliocoonax + =0 ypaoperar 0-X = — f Ko dev €yel Moo (advvazry),
¢ Ava=0,xuf=0n eicwon ax + =0 ypdoerar 0-X = 0 ondte KGO apBpog eivar Aoon

g (TavTéTiTO 1] AOPIETIY).
A.2.2
34. Tvovopaleran eicwon2® padpod, pe évay ayvoeTo ;

¢ Ovopdleton e&iomon devtépov Pabuov pe évav dyvooto Kdbe 10T TO TG LOPPTS

Empédewa: BaoiAng Kpaviag TeAida 7



¢ C+PXx +y=0 pea, P,y npoypoticods apBpodc kot a # 0.

¢ OvapBuoi o kot ovopdloviar cuvtedesTtég Tov devtepofaduiov kot Tpmtofaduiov
O6pov avticToya kol o apBuogy otabepog 0pog.

¢ Enilvon pog e€icmong devtépov Pabpod Aéyetar n dladikacio ekeivn pe tnv

¢ onoio Bpiokovue TIG TIUEG TOV X TOL TNV EXOANOEVOLV.

35. No amodciete 1oV TOTO TOL diver TNV AV61 TG dgvTEpoPadpag e€icwong

o+ px+y =0 pe a, B, y Tpaypatucodc aprdpodc kar o =0.
AmédeEn

¢ T v anddein tov tHmov avtov Ba epapudcovue ™V HEB0SO « CLUTANPMONG TETPOL-
yéhvovy T v e&iooon howmdy ax® + pX +y=0 pe o, P, Y Tpoypotikons aptdpodg kat
o # 0 &govue dladoyuKd:
wC+px +y=0
405 + 4oPx + 4oy =0 [MMoAomAdaciédlovpue kKot To, 600 péAn ™ 1odtTog pe 4o
402%% + 4oPx = — 4ay [Metagépovpe 10 6tabepd 6po 610 B~ éhog]
405 + 4oPx + B2 = P2 — day [[IpocOétovpe kot ota §0o pé e oot tag to B
(2ax)® + 2-20x-B + B2 =p* — 4oy [E10 o0’ péog Eyovpe o avamTuypa tov (2ay + B)%]
Qay +B)°* =p* — 4oy

Tnv mapdotacn B’ — 4oy ovopdlovpe dtakpivovso kat TV cupPorilovpe pe A omdte 1 e&i-

owon ay + B)? = B* — 4ay ypapeton Qay + B’ =A (i)

Av A >0 and v (i) égovpe: oy + B)? = (x/Z) 2

2ax+B=+ JA
20X=—0 £ «/Z
pa/A

20

X =

Av A <0 1 g&icmon givor advvern aeov givor adbvatov va wyvel 1 e&icwon (1)
Enopévac ot AWoelg g e&iomonc ax 2+ X +y=0 pe a, B, y Tporyraticods optdpong

=y

Kot o # 0 didovtan amd Tov THmo X = KoL VTAPYOLY LOVO £ 0cov A > 0

20

36. Iléte pia e€icmwon dgvtépov Padpov:
a. £&yeLdvo dvioeg pilec;

B. el e v pila ;

v. 0gv &yel pilec;

H s&icmon ay’+ Py +y=0 pea, B, y mpaypaticodg apdpods, o= 0 Kot dtokpivovso

A = §* - day:
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pa/a

20

a. &yel 600 pileg dviceg mov divovTal amd TOV TOTO X = ,o0tavA>0

B. €xel dvo pilec ioeg mov divovtar omd Tov TOmo X = — , 6tav A =10
20

v. dev éyer pileg, 6tav A <0

7. Iog Tapayovromoisital To TpudVLRO ax’ + PX + vy 6tav 1 ekicwon ax> + Px+y=0

pe a = 0 &er Mooeg T1g p1, P2;

¢ Av py, p2etvar Woeic g eéiomong ax? + Px+ vy =0 pe a = 0 1o Tpidvopo ax’ + X +y
TOPOYOVTOTOLEITO GOUPMOVO, LLE TOV TOTTO:
o + BX + v = 0-(x— pr)-( X—p2)
A.2. 4
38. Tvovopaleror kKhaopatikn éicmon kol woTe opileTor avTy;
Ovopaleton KAaopatikn e&icmon, kabe e&ic®on Tov TEPEXEL AYVOGTO GTOV TAPOUVOLUGTY.
IMoa vo opiletat po KAacpoatikn e&icmaon, TPEREL Ol TAPAVOUAGTEG TOV KAOCUATOV TNE Vol
gtvat d1popot Tov Undevoc.
A.2.5
39. og cvykpivoops( drotaocovns) 600 TPOYRATIKOVS 0pLOpovs;
¢ Avota kot eivor 000 mpaypatikoi aplBpol tote:
¢ Aépe 6tL 0 a givon peyoldtepog Tov B kot to cvpPorilovue o > B, 6tav o — B> 0.
¢ Aépe 6t o o givan pukpdtepog tov B kat o cupPorilovpe a < B, étav a — B < 0.
¢ Aépe 6t 0 a etvan ioog pe tov B kot to cupPoriovpe o =P, dtav o — = 0.
AvticTpogpa
¢ Ava-—P>0,1t6te 0 a glvar peyardtepog Tov .
¢ Ava-—P<0,1tdte 0 a glvar pkpoTEPO TOL P.
¢ Ava-P=0,16te 0 a givar icog pe tov P.
40. Tv ovopaleTor avicOTNTO KOl TOL0 TO. YOUPUKTI|PLETIKA TNG;
¢ H oyéon mg popepnga > B (N a <P ) ovopdletar avicdmTa e HEAT, TPAOTO Kot deVTE-
po, T o Ko B (1 Ta B Ko o) avticTorya.
¢ Otavicomrega <P kory<d(Nna>p Kot y>0d ) Aéyoviol OHOIOGTPOPES
( &povv v 10100 POpA )
¢ Otavicomrega <P xory >0 (N a>P kot y <0 ) Abyoviol ETEpOGTPOPESG
( &povv avtifetn @opd )
¢ [ va dnAdcovpe 6Tt Evag aptBpog o gival ToVTOYPOVO LEYOADTEPOS TOV X KO LUKPOTE-

POG TOL Y, YPAPOVUE TN « SUTAN » avicodTNTo X < 0 < Y.
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41.

IMa va dnAdcovpe 0Tt évag apBpdc X givar peyaidtepog 1 icog pe Tov aptipd o, ypa-
povue X = 0.
Moweg givar o1 1010TNTES TNG dLaTUENC;
Av mpocBécovpe Kot 6T dV0 PEAT HaG avicOTNTOC TOV 1010 aplOud, TPOKOTTEL OVIGOTN -
T NG 1010¢ Popdc. Anhadn av o> B, tote o+ > +v.
Av mpocOécovpe Kot pEAN dVO 1 TEPIOCOTEPEC UVICOTNTES TG 1010.G POPAG, TPOKVTTTEL
avicdTo TG 110 Popag.
Andodn av o> PBroty > 06, t0tea+y >+ 0.
Av TOAMOTAGIAGOVLE ) SIUPEGOVIE KOl TO, 0DO LEAT LG OVIGOTNTAG LE TOV 1010 OeTikd
aplpd, TPOKVLTTEL AVIGOTNTA TG 1010C POPAg.
Anhodn av o> B xory >0, tote a- 7 > B+ y Ko %>%.
Av TOAMOTAGIAGOVUE 1 S10UPECOVUE Kal ToL VO HEAT L0 OVIGOTNTOG [LE TOV 1010 apvn)-
TIKO optOpd, mpokvzTeL avicoT T avTifETnS POPLC.

Andodnav o> P kory <0, tote a- v <Py xot %< %
AV TOALOTAOGIACOVLE KATE LEAT VO aVICOTNTEG TTOV EYOLV TNV 1010 Popd Kot BeTikd
UEAT TPOKVTTEL OVIGOTNTOL [LE TNV 1010 POpPAL.

AnAadn av a, B, v, 6 Betikol Tpaypotikol apBpoi pe a > B oty > 0 1ote a-y > B-0

KE®AAAIO 30 Xvomjpoto I'poppikov ESicocemv

A.3.1

42. T ovopaletor ypappkn egicwon pe 800 ayvoOGTOVG KL TL AV6N TNG;

¢ Ovopdleton ypappikn e&icmon pe 600 ayvootoug Kabe eEicwon g popeng ax + By=1.

¢ Abon g ypappikn e€icmon ax + By= v ovopdletor ke Levyog apBudv (X, Y) mov v
emoAnOevelL.

43. log maprotavetal Ypoeikd kaOe egicmon g popens aX + Py=ypea =01 p=0

K01 TLIGYVEL YU 0T ;

KdaOe e&iowon e popeng ax + gy =y pe o = 0 1 f= 0 mapiotdvetor ypapikd pe pio gubeio

€ 101 OOTE:

*

Av éva onpeio avikel otnyv gubeio, & ot cvvietaypuéves Tov emaAnBedovv Vv e&icmon
oaX + py =vy.
Av ot cuvtetaypéveg evog onpeiov enainfevovy v e&icwon ax + By =y 1o onueio a-

ViKeL oty gubeia € .
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44, T woproTavovuy ot eE1oMoEIs;

o.y=k pe k=0

B. y=0

v. X=K pgk=0

6. x=0

o. He&icoony =k pe k= 0mapiotdverl o svbeio mov givor mopdiinin otov dEova XX
Ko TépveL tov aEova Y'Y oto onueio (0, K)

B. H &&icwon y = 0 mapiotavel tov dova X 'X.

v. Heklowon X =k ue k= 0 mopiotaver pia gvbeio mov givar mapdAinin otov dEova y'y
Ko TéEpveL tov a&ova X X ato onueio (K, 0)

6. H e&icwon x = 0 mapiotavel tov dEova y'y.

45. Tlog Bpickovpe Tic Topég pog evbeiog ax + Py=1v pe a = 0 ko = 0 pe Tovg dEoveg

XX Kol Y'Yy;

Kda0e onpueio Tov XX €yet tetayuévn 0, ondte kot o A, onueio Toung mc ox + By =y ue tov

XX, Oa €xel tetoypuévn y = 0 ko tetunpévn X e oX + 0=y ox =y x = T Apa A(l , 0)
V) o

Ka0e onpeio tov Y'Y €xetl tetunuévn 0, omdte Ko to B, onpeio topng e ax + By =y e tov
Y'Y, Oa éxet tetpumpévn X = 0 ko tetaypévn y pe a0 +y=ynpy=vyny= % . Apa. B(O, % )

A.3.2

46. T ovopalertay;

I'pappikd cvotnpa 00 eElcmcemv pe 690 0yvAOOTOVS X KL Y;

AvoN YPOPRHIKOV GUGTHRATOS dVO0 EEIGAGEMV PE 000 aYVAOGTOVS X Kl Y;

Enidvon ypoppikod cveTHaToS 600 E1I6MGEMV IE VO AYVAOGTOVS X KO Y,

s = ™ 8

OvopaZetat ypopptké cvotnue 600 e£10MGEMVY e OVO YVAOGTOVG £V GUGTILLO TG
ax + oy =7y
LOPOTNG, e éva TovAdyiotov omd ta a, B, a’, BT = 0.
ax By =7
B. Ovopdaletar AVor ToL YPAUUKOD GLGTALLATOG 0V0 EEIGMCEMV e VO OyVADGTOVG X Kol Y
K0e Levyog (Xo, Yo) mov emainbevet i eEloMGELS TOV.
v. Ovopdaletal eniAvon Tov YPOUUIKOD GUGTAKATOS 000 eEIGMGEMV [E dVO ayvMOGTOVG X
Kot Y 1 dwdikacio Tov axoiovbovpe yo va Bpodpe kdbe (ebyog (Xo, Yo) ToL emoAnBedet

TS €E10MOELG TOV.
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47. Mg yivetal 1 YPOQIKN EXTIAVGT YPORPIKOD GUGTHHATOS 000 EEI6MGEMV PNE 30
AYVOOTOVS X KOl Y KOl TOTE 0vTo £x€t pia LYo, givar advvaTo, gival a0pLeTo;

Mo ™ ypaeikn enilvor evog YpOUUKoD GUGTANATOC d00 EEI0DCEMVY e dVO 0yVAGTOLS X Kol

y oyedtdlovpe oto 010 cuotnua aEOVmV Tig evbeieg Tov TapioTdvouy Tig EEIGMGELC TOL

GUOTNOTOG KOLL:

¢ 0V TEPVOVTOL TO GUGTNLO EYEL Hio ADGH TIC GUVTIETUYUEVES TOL KOLVOD TOLG OMHElOL.

¢ v givar TapdAinlieg dev Exovv Koo omnpeio, omOTE TO GUGTNUA JeV Exel ADon Kol AEUE

oTl glval advvaro.

¢ Av ovuninrovy (tavtidovrar) £(0vv OAC TO GNUELN TOVG KOWVA Kol ETOUEVMOG TO GOGTNLLOL

EXEL ATEIPES AVGEIS KOl AEUE OTL iVl adpieTo.

KE®AAAIO 40 Xvvoptiosig

A. 4.1

48. Tuvyvopiletar yio TV covaptien y = ax’ pea > 0;

¢ H ypoagwh mapdotacn e ovvapmonc y = ax’ e o > 0 ivot o kaprdAn mov ovopdle-
oL wapafol.

¢ HmapoPorsy mov givar ypopiki mopdotacn g suvapmong y = ax’ pe a > 0 éyet Kopo-
o# 10 onpeio O(0, 0) kot Bpioketon amd Tov AEova XX Kol TAV®, TOL oNUAivEL OTL Y10
OTOONTOTE TIUN TOV X 1oyveLy > 0.

¢ Hovvapmony = ax’pe o > 0 naipvel eddyrery Tyurj y = 0, dtav X = 0,

¢ ['w avtiBeteg Tipéc Tov X avtiotoyel N dwo Ty Tov Y, mov onuaivel 6t n wapofoin y =
ox’ pe o > 0 éxelL déova coppetpiag Tov GEova y'y.

¢  Otoav 1 ipn tov o av&dvetat, TOTE TO «AVOLYLLO» TNG AL PaPOAn «iKAEIvEL).

A. 4.1

49. Tuvyvopiletar yio TV covaptien y = ax’ pea < 0;

¢ H ypagun mapdotacn e ovvaptnong Y = ax’ pe a < 0 givat o kopmdAn wov ovopdle-
oL wapafoly.

¢ H mopoafoin mov eivar ypapikn mTapdotaoT TG cuvaptnong y = ox’ pe a < 0 éyel kopo-
on 1o onpeio O(0, 0) ko PpiokeTon amd Tov dova X'X Kl KAT®, TOL oNUAIVEL OTL Yo

omoladNToTe TN Tov X wyvety < 0.

¢ Hovvapmony = ax’pe o > 0 maipvel uéyiory Ty y = 0, dtav X = 0,
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¢ T avtiBeteg Tipég ToL X avtioTolyel N 1010 TR Tov Y, Tov onuaivel 6Tt 1 Tapaforn Y =
ox’pe a < 0 éxel déova copuetpiog tov GEova y'y.
¢  Otav 1 amdrotn T Tov o aLEAVETaL, TOTE TO «AVOLYHoY TNG TOPOPOAT «KAEIVEL).

A. 4.2

50. IMowx cuvapToN OVORALETOL TETPUYMOVIKI;

OvopdieTat TETpay®ViKh KGO cuvapon e Lopehic Y = ax’ + Px +v pe o =0.
51. Tuyvepilerar yio ) sovaptioncy = ax’ + px +y pe a =0;

H ypogih mapdotacn g cuvaptnong y = ax’ + PX + v pe o = 0 sivar mapaforn pe:

A
¢ Kopoon 1o onueio K(— L, ——) émov A = B>~ 4ay
20, 4o

¢ Afova ovppetpiog ™y Katakopven gvbeia mov diEpyetTor amd v kopven K kot &xet e&i-

§
o®oN X = ——
20
. , . . A p
¢ Ava > 0,1 ovvaptnon y=oc)(2 + BX+ y maipvel eAdyiotn Tiun Y = —4— otav X = —2—
a a
, : . . A p
¢ Ava <0, novvaptnon y=0c)<2 + BX+ vy maipvel péyom tun y = —4— otav X = —2—
a a
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EPQTHXEIX OEQPIAX AITIO THN YAH THX
I'" TAZHX 'EQMETPIA -TPIF'QNOMETPIA)

KE®AAAIO 10 I'esopetpia

B.1.1
52. Tivovopaletor Tpiyovo kot woro To KOPLo 6ToL) Ei0 TOL; A
¢ Ovoudletal Tpiywvo 1o eminedo oynuo mov opile- .
Tl amd tpion un cvvevbelokd onueio To omoia '
oLVOEOVTOL e EVOVYPOLLILO TUNLLOTOL. B r

¢ To kOpla otoyyeia evdg TpLydVoL givarl, ot TAEVPEC

TOL KO Ol YOVIES TOL
¢ IDevpés t0v TpLrydvov ovoudlovtal ta gvbv-

YPOLLLLO TULLOTOL TTOV GUVOEOLV TIC KOPLPES TOV.
¢ T'ovies oV Tpry®dvov ovopdalovtal ol ywvieg mov opilovioat amd T mTAELPES TOV.
53. IMow gival To €061 TOV TPLYOVOV OG TPOG TIS TAEVPES, KOL (OG TPOS TIS YOVIES TOVG;
‘Eva tpiyovo mov e€etdletan og mpog Tig TAELPEG TOL AEyETal:
¢ oKANVO, OV Ol TAEVPEG TOV Elval AVIOEC,
¢ 1600KEAES, av OVO TAELPES TOL givan {oec,
¢ 160mEVPO, OV KL OL TPELS TAELPES TOV

B okaAnve rg© °r

sivo iGSg. 1000KeAEC B oomreupo T

"Eva tpiywvo mov eEgtdleTon g mpog TIC YVIES TOL

Aéyetau:
¢ oévywvio, ov Oleg TOL 01 Ywvieg etvar o&eieg,
opeoywwo

¢ opbOoyovio, av pio yovia tov givar opn, ofuy@vio

¢ aufivyovio, av pio yovio Tov etvor apfPision. B >90°

¢ Iooyavio ov Oleg o1 ywvieg Tov elvan ioeg

54. Tv ovopdlerar 81Gpec0G, d1(0TOROG, VYOG, TPLYDVOU. Bapproyavio 100y@vio

s Arguecog evog Tprydvov ovopdletat To evBOYpapO TUN-
L. TOL GUVOEEL 1L KOPLPT] TOL UE TO UECO TNG OMEVAVTL

mhevphc.Kabe tpiyovo ABIT €xer tpeig d1dpecovg mov

ocvuPorilovton p, , g, py ovtioToya Kot SEPYOVTOL TO 1010

onueio.
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¢  Ayotéuos oG yoviag evog Tptydvov ovopdleton
70 gOOYPOUIO TUNUE TTOL GLVOEEL TNV KOPLON
™¢ yoviog Pe TV amévavtt TAEVPA Kol O1yOTouEl

™ yovia oavT.

Kabe tpiyovo ABI" éyxet tpeig dryotdpovg mov cvpPorilovtar d,, g, J, avticTOrXO KO

dépyovtal omd to 1010 onpeio.
¢ Yyog evoc tprydvov ovopdletal to gvfdypappo
TUNLO TTOV PEPVOLUE aTd UKL KOPLEN TOV KaOETO
pog TV evbeia ™G amévavtt TAELPAS.
Kdabe tpiyovo ABIT éxel tpion Dyn mov  ovp-
BoAiCovtar v, , vg, v, aviicTOyO KOl SEPYOVTAL
70 {010 onueio.
55. TIote dvo Tpiywva Aéyovtal ica ;
Avo 1plyova Aéyovtal oo, dtav €youv TIC YOVIiEG
TOVG 10€g Kal TIG OpOAOYEG TAEVPEC TOVG ( TAEVLPEG
amévavTt amod ioeg yovieg ) ioec pia Tpog pia.

"Etot av ta tpiyova ABIT ko AEZ givon ioa t61€:

A=A AB=AE
B=E; Tovig BI'=EZ ; Oupdloyeg mhevpéc
=7 AT =AZ

56. ot 6v0 Tpiymva givol ica;

( Kpitiipia icotntag tpryovmy)

Kprrijpro (1. 11. 11.)

¢ Avo tpiyova givar ica, 0Tav Ot TPELG TAEVPES TOV
evog eivan {oeg pe TIG TPElg TAEVPESG TOV GAAOL pia
pog pia.

¢ Tatplyova ABI" kou AEZ €yovv:

AB = AE

A A
BI'=EZ ; onote eivon ABI' = AEZ
Al = AZ

¢ Kpitijpro (IL. I'. I1. )

¢ Avo tpiyova givor ico 6tav o1 d00 TAEVPES Kot M
ePLEXOLEVT G° AVTEG YoVia TOV gvOg glval 10€g Le
T1G dVO TAELPES KAL TNV TEPLEYOUEVT G AVTEG Y-

via Tov GAAOL avTicTOoYKO.

| /A\
K - H >

A /DA\
B rE z
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Ta tpiyova ABIT xor AEZ éyovv:
AB = AE
A A
Al'=AZ ; omote eivar ABI' = AEZ
A=A
Kpitijpro (1L I. T.)
Avo 1piyova givar ica, étav M pio TAgvpd kot ot
TPOCKEIIEVEG G° ATV YOVieG TOL evg glval 1oeg
pe TV pio TAEVPA KOl TIG TPOOKEIUEVES G OTAY
Y®Vieg TOL AAAOL avTicTOoLYKO.
Ta tpiyova ABI' kaw AEZ €xovv:
BI'=EZ
A A
B=E onote etvar  ABI' = AEZ

r=z

57. Ilote dvo opBoyovia Tpiywva eivail ico;

( Kpitipia ieotyras opboywviowy tpiymvey )

*

Avo opBoydvia Tplywva etvar ico, dtav ot dvo
KkéBetec mMAELPEG TOL VoG elval 1oeg pe Tig 0v0
Kk&BeTeC MAgLPEG TOV GALOVL.
Ta tpiyova ABIC kou A'BT" €yovv :
A=A=90°
A A
AB=A'B’ omote eivar ABI' = A'BT”
AT =AT’

Avo opBoydvie tpiyove eivor ioa, Otav 1
vroteivovca kot pio kaBetn mwAgvpd tov gvog ei-
vt {o€g pe TNV voteivovca kat pa kdfetn TAgy-
pa Tov GAAOVL.
Ta tpiyova ABI koaw A'B'T" €yovv :
A=A =90°

A A
AB=A'B" } ondte eivaw ABI' = A'BT”
BI'=BT"

Avo opBoydvia Tplyova eivar ico, 6tav mn pio
Kké0etn mAevpd Kot M Tpookeipevn g o&ela yo-
vio Tov evog givan ioeg pe ™ pio KGOt mAgLpd

KoL TV pookeipevn g o&gia yovia Tov dArov.

B
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¢ Tatpiyova ABT kot A'BT” éxovv:

A=A =90°
A A
1 AB=AB’ ondte eivan ABI' = A'BT”
B=EB

¢ Avo opBoyovia tpiyova givar ica, otav 1 pio Ka-

r r-
Oen Mhevpd kot  omévavtt g ofeia yovia Tov
evog gival ioeg pe v pia kdbetn TAevpd Kat v _
amévavtt g o&egla yovio Tov GAAOL.
A B A B

¢ Toatplyova ABI kot A'B'T” €yovv:
A =A"=90°
A A
Al'=AT" omote eiva. ABI' = A'BT
B=FB
¢ Avo opboydvia tpiyova givar ica, dtov 1 vroTei-
vovoo Kot pio oEelo yovia Tov evdg elvan ioeg pe

v vroteivovoa Kot pio o&eio yovia Tov GALov.

¢ Totplyova ABI kow A'B'T” €yovv:
A=A =90 A 5
A A
BI'=BT" omote givar ABI' = A'BT”
B=FB
58. Tlowx givar N YOPOKTNPLOTIKT WOLOTITO TOV GNUEIMV TNS HEGOKAOETOV EVOVYpALIOV
TPpATOG
¢ KdBe onpeio g pecokabETov evBUYPALLLOL TUNLATOG IGATEXEL OO T AKPA TOV.
¢ KdBe onpueio mov 1oaméyel and o dkpa evog vBLYPAUIOL TUNUATOG €ivol onpeio g
LEGOKOOETOV TOV EVOVYPALLOV TUNLLATOG.
59. Mowax gival 1 YOPOKTNPLGTIKI] WOOTNTE TOV CNUEIOV TS OL(OTOROV MIOS YOVINGS
¢ KdBe onpeio g dryotdpov piog yoviag icaméyel and Tig mTALVPEG TS YOVIoG.
¢ KdBe onpeio mov 1canéyel and Tig TALLPEG Hag Yoviag eival onpeio g dyoTopov .
60. No amodciete OTL 0V 07T6 TO PéGO UG TAEVPAS EVOS TPLY VOV PEpovuE Tapdiinin
PO pia GAAn TAEVPA TOV , AVTH] OLEPYETOL KOL 06 TO péco TNG TPiTNG TAELPAC.
Amooeiln
Ocwpovpe tpiyovo ABI' kou to onpeio M péco
g mAevpdc tov AB. Ao 1o M @épovpe mapdA-

Empédewa: BaoiAng Kpaviag TeAba 17



AnAn mpog v BI" mov téuver v Al oto onueio

N. ®Oa dei&ovpe 611t AN = NI,

Amé 1o onueio A pépvovpe po fondntikn gvbeia

¢ // BI'. Ot mapdiinieg evbeieg €, MN kau BI' opi-

Couv ioa tuMquoto oty AB, dpa Oa opilovv ica

tuqpato Kot oty Al Eropuévag AN = NI

B.1.2

61. Tvovopaletor Adyog 600 0OVYPAUNEOV TUNUATOV KOl IE TL IGOVTAL;

¢ Adyog evog evbiypappov tuipotog I'A mpog o gvbvypappo tuque AB, Tov cupuPoirile-
ToL Z_AB , ovoudletor o appdg A yio tov omoio woyvel 'A = A-AB.

¢ O Myoc 000 VOVYPAUUOV TUN LAV IGOUTOL LUE TOAGYO TOV UNKOV TOVE EQOGOV EXOVV LETPT-
O¢i pue mv idwo povdada pétpnong.

62. Ilote o cvOVYpappe TUYRATO O, Y EIVAL avaLOYO TPOG TA EVOVYpappa TupaTO B, J;

Ta gu0Oypappo Tupata o, v givar avaloyo mpog ta evfdypappo Tuiuoto B kot 6 dtav 1oyveL

a_7
p o
H womta % = % ovopdletarl avaroyia e 6povg ta euBVYpOpLO TURLOTA ¢, £, P, O.

Ta gvBdypoppo TUMUOTO & & OVOLAloVTOL dKpol 6pot, VG To. EVBVYPAN TUNLOTA f, P O-

voualovtal gécot opor TG avaloyiog.

63. Ioweg gival 01 GNUAVTIKOTEPES LOLOTNTEG TOV AVALOYIOV ;

e o avaroyio pe 6povg ta evBvypappa TUNROTO @ f, 7, 0 papuolovpe Tig 1010TNTES TOV

OVOAOYL®OV TTOL 1GYVOLV KOl GTOLG aplBods YPNCLOTOLOVTIOS To UK TV guduypdupmy

TUNRATEV. Ot onpovtikoTtepes amod Tig 1010TNTES QVTEG ElvaL:

¢ Xg kdBe avaroyia o ywvopevo Tov a-
Kpov 0pmv glval {0 [LE TO YIVOUEVO TV Av
LEG®V Op®V.

¢ Xe KdBe avaroyio pmopodpe va eVOALG-
Eovpe TOLG LEGOVG 1) TOVG AKPOLG OPOVG Ay
KO VO TPOKVWEL TTOAL OVaAOYicL.

¢ Adyor icot peta&d tovg ivan Kot icot pe
T0 AOYO oV €xetl aplunti To afpoicua
TOV opluNTOV Kol TOPOVOUACT TO G-

Opolcla TV TOPOVOLACTMV.

B.1.4
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64. Tvovopaletor opotd0eto £vog onueiov A pe kévipo oporoBeciog doopévo onueio O
Kol Adyo oporoBgoiog Tov aprOpo A ;
Ovopaletor opotd0eto evog onpeiov A pe kévipo opotobesiog doouévo onpueio O Kot Adyo

opotofeciag Tov apBud A to onueio A’ g nevdeiog OA yuo T0 omoio woyver OA = A-OA.

65. IMoweg givat o1 1016TNTES 600 opo100eTV ToAvy®vov Il kol IT7;

¢ AVo opotdbeta TOADY®VA £XOVV TIG TAEVPEG TOVE OVAAOYEG KO TIS OVTIOTOL(EG YOVIEG
ToVG oG,

¢ Ot avaroyec Thevpéc 600 opotdbetv ToAvymVOVY oL d¢ Ppickovtal otny id1a gvbsia
gtvan TapdAAnAeg.

¢ Av 1o molvyowvo I1” givar opotd0eto tov IT pe Adyo A tote 10 I1” tvar:
—  ueyébovvon tov I1, 6tav A > 1
—  ouikpvvon tov I, 6tav 0 <A < 1 ko
— {oopetoll, 6tav A= 1.

B.1.4

66. I1éte 6V0 TOLDYy@VO AéyovTal OpoLd;

Avo moAdywva Aéyovtol duota, 6tav 1o €vo etval pe-

A E

yéQoven M| cuixpovven tov GALov. Avto onuaivel 0Tt

€youv TIg Yovieg Toug ioeg pia Tpog pio Kot Tig opoOAo- 4

vec(avTioToyeg ) MAEVPEC TOVE OVAAOYEC. B

"Etot ta moAvyovoa ABI'AE kot OKAMN mov €yovv, r
A=0,B=K, T=A, A=M, E=N ° \

AB_BI _TA _AE__EA o~

o OK KA AM MN NO v A

opoto.

To A ovopdletor Adyog opotdTTag.

67. Iloweg TPOTAGELS TPOKVITTOVY G.7TO TOV OPLGHO TNG OHOLOTNTA VO TOAVY DVOV;
Amd tov 0plopd TG OpOLOTNTAG dVO TOAVYDVMV TPOKVLITOLV Ol EMOUEVEG TPOTACELS.
¢ Avo Kovovikd moddywva pe Tov 1010 aplpud TAevpdv eival Opotlo PHETaSd Tovg,.

¢ Avo ica moAdyova gival kot 6pota, pe Adyo opototntag 1.

¢ KdBe moAdywvo gival OO0 [LE TOV EVTO TOV.

¢ Avo ToAby®VO OLO10 TPOG TPITO Eivat Kol OO LETAED TOVG.

| 68. I1éte ovo Tpiy®Va AéyovTar 6pora; ||

¢ Avo tplyova Aéyovion dpola OTOV £XOVV TIG YOVi-
€G TOVG Ioeg Nia Tpog pio Kot TG opdloyes (avti-

OTOLYEC ) TAEVPEG TOVG avAAoyec. AnAadn
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A
| A r
A
ETOL LIE .
69. Iléte 6vo Tpiy®Va gival opova;
E® © 2z
A
i [\
A
E ° 2z

A A A
ov ABI' ~ AEZ,1t6tcA = A, B=E , I'=Z7
AB _ BI' _ AT

Kol — = = —
AE EZ AZ

O Aoyog TV avTioToiywv (opoAdywv) TAELPGV

TOLG ovopaletal Adyog opoldTTag Kot GLUUPOAL-

(KpiTiipio opoiotyzag tprymdvmy)

Avo Tpiymva givor opota, Otay dV0 YmVIEC TOV €VOg

gtvan {ogg pe dvo yovieg Tov dAlov pia Tpog wia.

Av dnladn o tpiyova ABIT kot AEZ éxovv d

A A
A=A, B=E, téie ABI' ~ AEZ,,

. - AB BI' Al
kat emopéveg I' = Z ko E:EzE

B.1.5

70. Mg TL 1600701 0 AGY0S TOV EnPadd@v 600 opoimv oynuitmv;

*

O Moyoc tov eufadadv Vo opoiwv oynudtev givol icog

LE TO TETPAYMVO TOL AOYOL OLOLOTNTOC TOVC.

B.2.1

71. Tog opilovtaor o1 TPLY®OVOUETPIKOL 0PLOUOl OGS 0TTOLUGINTOTE YOVING;

*

‘Eoto o (0° £ o = 180° )n yovio mov mapdystar amd Tov nuid&ove OX, dtav ovtog

oTpoQEl KATd TN BETIKN QPOPA.
Av mapovpe éva omorodnmote onueio M( X, y) pe XOM = o kot OM = p =«/X2 + y2 T0-

te opilovpe:

NU® = J y
p
X
ouve = —
p
y X
QO = ; y

Tonuow kot cvve maipvovv Tipég and 10 — 1 éwg 1o +1.
Eivar dnhady —1 S nuo < 1kaw —1 Sovve £1
H epw maipvel omowadnmote Tiun.

Av 10 M(X, Y) Bpioketon oto 1 °tetaptnuoplo, tote nuw> 0, cuve>0, gpm>0

Av 10 M(X, Y) Bpicketar 610 2 ®tetoptnuoplo, tote nuo> 0, covn<0, epm<0
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72. I1owot o1 TPry®vopeTPIKOi aptOpoi prog yoviog @ =0°1M o =90° 11 o = 180°;

Av 10 M givan onpeio tov nuid&ova OX m.y. to M(1,0), 618 ®@ =XOM = 0° ko p = OM=1

OmOTE EYOVLLE:

M(1,0)

Av 10 M givar onpeio tov nuid&ova Oy m.y. 70 M(0, 1), 16t ® =XOM = 90° ko p = OM=1

OmOTE EYOVLLE:

1 Ay’
o muooe=Y=2=1 ’
p 1 M(0,1)
x 0 P
¢ ov90°=—=—=0 Y ‘
P 1 X’ o X
y

¢ £090° dev opiletar, apod X =0
Av 10 M glvan onpeio tov nuid&ova OX” m.y. to onpeio M(—1, 0), td6te ©® =XOM = 180° o

p = OM = 1 ondte &yovpe:

0
o muigee=Y=2=0 ay
p 1
X —
¢ ouwvl80°= —=—=1 v
P M(-1, 0)
X [e) %
0
o sp180°=Y="=¢ g
X 1

73. Tloieg 6Y£GELS GVVOEOVY TOVG TPLYMVOUETPIKOVS aptOpovs 600 TopaTAnpOUATIKOV
YOVIOV;

[Na 6v0 mopaminpopatikéc yovieg o ko 180° - @ 1oydouvv:

¢ nu(180° -~ w) =nuo

¢ ovv(180° — o) = —cuvvm

¢ £0(180°— @) = —epm

74. No. amwod€ileTe OTL Y10 10 0TTOLAONTOTE YOVIO @ 16YVOVV 01 TUTTOL:

Mo
GLVO

a. o +eovo=1 ko p. oo =

Amooeln a.
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p’ p* p’
Améoaln B.
v
X A
o _p _yp _Y _ w
=== == g0
cowvo X xX-p X , A
— X B(x) [e) X
p y
75. No. O10TUTAOGETE KOl VU UTOOEIEETE TOV VOO TOV MMTOVOV.
¢ Xgxabe tpiyovo ABI 1oydet: 2. L - Y
NHA  nuB npy
AméoeEn
¢ Ocwpovue piyovo ABIT kat to Oyog tov I'A (T'A L
AB) r
10 opfoydvio tpiywvo AAT (A =90°) &yovue: a
B
ra |
NUA = — ondte TA=p-nuA @
p A B
A

Y10 opBoyavio tpiywvo ABIT (A = 90°) éyovpe:

nuB = % onote T'A=a-nuB (2)
And tigoyéoeig (1), (2) mpoxvmret:
A = 0 B ométs —-= P ©
nuA  MuB
Opowo amodekviovple 6L LS 4)
npA - mul
B _ v

And T oyéoeig (3), (4) mpoxvmret = =
nA  MuB - mul’

76. No. 010TUTMOOETE KOL VU ATOOEIEETE TOV VOO TOV GUVI|ILTOVOY.
Ye k60 tpiyovo ABI 1oyvovv o1 oyéoelg
¢ o’=PB%*+vy%-2pycuvA

¢ B*=y%+a’-2yacuvB
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¢ Y=a?+p?-20Bovvl
Amooain
¢  Oceopovpe piywvo ABIT kot to Oyog tov A (A L AB)
Oa deifovpe dtt a? =B 2 +y % - 2BycuvA.

Y10 opfoyavio tpiyovo AAT (A =90°) &yovpe:

AA §
OLVA = ? onote AA=[-cuvA (1) k
Kot 06 10 Oedpnua tov [Mubayodpa: A A B
y
AT? + AA?= B? 2

210 opfoydvio tpiyovo ABI (A =90°) amd 10
Oedpnuo Tov [MubBayopa Exovue:
a?=ATl? + AB? = AT'? +(y—AA)* =
(2) (o)
AL? + y2-2y-AA+ AA* = B + y2-2y-AA=
B2 + y2—2yBouvA
Me avaroyo tpdmo amodetkvieTotl OtL:

BZ=vy2+a?-2yacuvB kot y*=a %+ B % - 20pcuvl

KoAo6 owdpaopa ko ko emroyio !

Empédewa: BaoiAng Kpaviag TeAiba 23



